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Переваги впровадження симуляторів у транспортну освіту ма-

ють особливу актуальність для України. У зв'язку зі стрімким розвит-

ком транспортної галузі, включаючи логістику та автомобільний 

транспорт, ефективне навчання майбутніх фахівців стає надзвичайно 
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важливим. Симулятори дозволяють студентам і стажерам отримати 

практичний досвід у безпечному та контрольованому віртуальному се-

редовищі, де вони можуть навчитися керувати логістичними процеса-

ми, вирішувати реальні транспортні завдання і розвивати необхідні 

навички [1]. 

Додатково, Україна активно розвиває сферу безпілотної техно-

логії. Впровадження симуляторів в навчальний процес може бути осо-

бливо корисним для майбутніх операторів безпілотних автомобілів. 

Симулятори дозволяють їм вивчати основи технології автономного 

руху, розуміти реакцію автомобіля на різні ситуації на дорозі та удо-

сконалювати  навички безпечного керування. 

Враховуючи розвиток транспортних і логістичних сфер в Украї-

ні, використання симуляторів в освітньому процесі може забезпечити 

майбутнім фахівцям практичні навички та підготувати їх до вимогли-

вої реальності сучасного транспортного сектору [2]. 

Симулятори можуть бути використані для навчання логістів у 

створенні ефективних маршрутів та плануванні доставок. За допомо-

гою симулятора логісти можуть експериментувати з різними парамет-

рами, такими як час, відстань, вартість палива та інші фактори, щоб 

знайти оптимальні маршрути та оптимізувати процеси доставки. Це 

дозволяє їм здобути практичні навички та досвід, мінімізуючи ризики 

помилок у реальному світі. 

Для водіїв симулятори можуть бути корисними для навчання 

навичкам керування транспортними засобами в різних умовах дорож-

нього руху. Віртуальні симулятори можуть імітувати різні дорожні си-

туації, погодні умови та поведінку інших учасників дорожнього руху. 

Водії можуть практикуватися у керуванні автомобілем, розвивати 

навички безпечного водіння, приймати рішення в реальному часі та 

реагувати на різні ситуації, такі як аварійні ситуації або несподівана 

поведінка інших водіїв [3]. 

Також можливе створення системи, в якій логісти та водії бу-

дуть тренуватися спільно. Логісти можуть будувати маршрути та пла-

ни доставки у симуляторі, а водії будуть виконувати ці завдання у 

віртуальному середовищі. Це дозволить їм зрозуміти взаємозв'язок між 

плануванням та виконанням, а також координувати свої дії для досяг-

нення оптимальних результатів. Таке спільне навчання допоможе кра-

ще зрозуміти потреби один одного та створити ефективні ко-

мунікаційні канали між логістами та водіями. 

Існуючі логістичні компанії мають значний потенціал для вико-

ристання своїх даних з метою генерації реалістичних проблем і викли-

ків, що можуть бути використані для поліпшення процесу навчання. 



    _____________________________________________________________131 
Globalization of scientific and educational space. Innovations of transport. 

Problems, experience, prospects. June 20, 2023 

Це означає, що компанії можуть аналізувати свої існуючі операції, ви-

являти та імітувати ситуації, де виникають проблеми або виклики, і 

використовувати їх у симуляторах для навчання майбутніх логістів та 

водіїв. 

Наприклад, компанії можуть аналізувати дані про затримки дос-

тавки, проблеми зі складським управлінням, неефективне використан-

ня транспортних ресурсів та інші аспекти, що можуть призвести до не-

передбачуваних ситуацій або втрати продуктивності. За допомогою 

цих даних компанії можуть створювати сценарії та виклики, що відпо-

відають реальному життю, і використовувати їх у симуляторах для на-

вчання студентів і спеціалістів. 

Такий підхід дозволяє майбутнім логістам та водіям відчути та 

розв'язати реальні проблеми, з якими вони можуть зіткнутися у робо-

чому процесі. Вони отримують можливість розробити стратегії та 

рішення, щоб ефективно вирішувати проблеми доставки, керування 

транспортними ресурсами, оптимізації маршрутів та інших важливих 

аспектів логістики. Такі реалістичні виклики допомагають підготувати 

майбутніх фахівців до реальних ситуацій та забезпечувати високу 

якість навчання у транспортній галузі. 

Отже, впровадження симуляторів в освіту у транспортній галузі 

може суттєво покращити якість навчання та підготовку майбутніх 

фахівців. Вони можуть здобувати практичний досвід, знижувати ризи-

ки, робити помилки в контрольованому середовищі та розвивати 

навички, необхідні для успішної роботи в реальних умовах. 
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